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令和３年度 第３回筑紫野市男女共同参画審議会 会議録 

 

【開催日時】令和３年３月 17 日（木）18：00～19：30 

【開催場所】筑紫野市役所 505 会議室 

【委員出席状況】 

《出席》原田会長、鬼木副会長、裵委員、柏熊委員、笠井委員、瀧本委員、片原委員、

高山委員、村尾委員 以上８名 

《欠席》久保委員、北岡委員、安永委員 以上３名 

【事務局出席者】人権政策・男女共同参画課  

谷課長、吉田係長、中島、渡邊、嘉副 以上５名 

【傍聴人】０人 

 

【会議概要】 

１．はじめに 

 

２．「令和３年 男女共同参画社会づくりに向けての市民意識調査結果」について 

 

３．令和３年度 男女共同参画審議会審議結果報告書について 

 

４．今後の予定 

 

◎議事要旨 

２．「令和３年 男女共同参画社会づくりに向けての市民意識調査結果」について 

 講師 NPO 法人福岡ジェンダー研究所 理事 

 西南女学院大学 人文学部 教授 倉富 史枝さん 

 

●講師より分析結果についての報告、解説。 

（１）男女平等に関する考え方について 

（２）子育て・教育に関する考え方ついて 

（３）家庭に関することについて 

（４）仕事について 

（５）育児・介護休業について 

（６）社会分野における男女共同参画について 

（７）社会活動などへの参加・参画について 

（８）防災に関することについて 

（９）慣習・しきたりについて 
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（10）暴力などの人権侵害について 

（11）男女共同参画社会の実現について 

 

●質疑応答 

委 員 調査の一部で全国版と比較しているところがありますが、読み取る際に、年齢分布

も踏まえて考える必要があります。例えば２ページの年代別で見ると、約６割が 50

代以上となっています。全国版と比較するのは遅れているのか、進んでいるのかの

基準になりますが、年齢分布も踏まえて比較しないと危険だと思います。バランス

のいい年齢層での意識調査でなければ比較の意味がないかなと感じます。 

 

講 師 全国調査が年齢ごとの分析があればいいのですが、きれいに出ていないのも多い

です。年代ごとのデータで比べられると分かりやすいですよね。ありがとうござい

ます。 

 

会 長 市民の手元にはどういう形で届くのでしょうか。 

 

事務局 筑紫野市のホームページに掲載します。 

 

会 長 議会にも報告されるということですね。 

 

事務局 議員の皆様には報告書をお配りして、報告します。他に近隣の男女共同参画センタ

ーやコミュニティセンター等に送付します。 

 

 

３．令和３年度男女共同参画審議会審議結果報告書について 

●原田会長より令和３年度筑紫野市男女共同参画審議会審議結果報告書（案）の提案 

 

●出席委員了承。以後は、会長及び副会長に一任することを確認。 

 

 


